



## Житель города Белоусово признан виновным в покушении на убийство с особой жестокостью



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 40-летнему жителю города Белоусово Жуковского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 пп. «д», «е» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное общепасным способом с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что вечером 1 апреля 2023 года во дворе одного из домов по улице Калужская города Белоусово осужденный в ходе конфликта облил мужчину, употреблявшего совместно с ним алкоголь, автомобильным бензином из находившейся при нем бутылки, воспламенил зажигалку, отчего потерпевший загорелся. Свидетели происшествия помогли вовремя потушить возгорание, однако потерпевшему были причинены



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

термические ожоги, а также неизгладимые рубцы, причинившие вред его здоровью.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

*12 Марта 2024*

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1867993>